
Protokoll Gällstaö Natur och Kulturförening 
Årsmöte 2025 
Datum & tid: Onsdag den 9 april 2025 kl. 19.00-20.00​
Plats: Restaurang Jungfrusund​
​
 1.   Mötets öppnande 
Ordförande i GNK, Maria Agrell, öppnade årsmötet och hälsade alla välkomna. Styrelsen 
informerade om Valborg och Midsommar. Inga anmälde sig frivilligt för att hjälpa till. 
Styrelsen kommer att informera via digitala kanaler för att försöka få tag på frivilliga. Bra 
uppslutning på årsmötet, drygt 30 deltagare. 

​
2. Mötets behöriga utlysande 
Det konstaterades att mötet var behörigt utlyst.  

3. Godkännande av dagordningen  
Dagordningen godkändes. 

4.   Val av mötesfunktionärer 

Till mötesordförande valdes Maria Agrell 

Till sekreterare valdes Magnus Tüll 

Till protokolljusterare valdes: Maria Agrell och Sara Kedling 

Till rösträknare valdes Fredrika Lundqvist. 

5.  Styrelsens årsredovisning och förvaltningsberättelse 

Ordförande inledde med att rikta ett särskilt tack till alla medlemmar som engagerat sig i 
föreningens olika evenemang och uppdrag. I år har vi 192 betalande medlemmar. Därefter 
presenterades styrelsens verksamhetsberättelse samt resultat- och balansrapport. 
Verksamhetsberättelse och ekonomisk redovisning godkändes av mötet. 

6. Revisorernas berättelse 

Revisorernas berättelse lästes upp, inga synpunkter framkom. 
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7.   Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 

Styrelsen gavs ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2024/25 av stämman. 

8.  Fastställande av årsavgift 

Mötet antog förslaget om medlemsavgift till 500 kronor per år. 

9.  Val av styrelseordförande och övriga styrelseledamöter 
jämte suppleanter 

Valberedningen föredrog sitt förslag på nya ledamöter och suppleanter. Förslaget från 
valberedningen godkändes av stämman. Styrelsen för GNK för 2025/26 är följande: 

●​ Maria Agrell, 1 år, ordförande 
●​ Gustav Sten, 1 år, ledamot 
●​ Magnus Tüll, 1 år, ledamot 
●​ Andreas Johansson, nyval 2 år, ledamot 
●​ Anki Olofsson, 1 år, suppleant 
●​ Sara Kedling, 1 år, suppleant​

 

Fredrika Lundquist och Johanna Hollgren lämnar sina uppdrag och tackas för förtjänstfullt 
arbete. 

10. Val av revisorer 

Till revisorer för ett år valdes Svante Norrestad och Anna Malmros (suppleant).  

11. Fråga om val av valberedning 

Till valberedning för ett år valdes Fredrik Ohls.  

12.  Ärenden som medlem framlagt till behandling 
Motion gällande föreningens byggnader till årsmötet 2025 från Fredrik Ohls och Erik 
Lif-Sjöcrona.​
​
Fråga till stämman: Ställer sig stämman bakom styrelsens rekommendation om att avslå 
motionen och istället rösta om rivningen i nästa agendapunkt? 
 
Omröstning: Ja, till styrelsens förslag på avslag till motionen. 
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13.  Ärenden som medlem lagt framlagt till behandling 

Styrelsens förslag för uppdaterad parkmiljö på Gällstaö. ​
​
Fråga till stämman: Vill ni att föreningshuset ska rivas och ersättas av styrelsens förslag?​
Omröstning: Nej, stämman röstar med en stor majoritet för att inte riva Föreningshuset. 
Stämman röstar för att istället behålla både pingishuset och föreningshuset, men däremot 
riva lilla förrådet till höger. Erik, Fredrik och Peter  anmälde sig som frivilliga för att hjälpa till 
att driva renoveringen av husen.  

14.  Fastställande av utgifts- och inkomststat (budget) för 
nästföljande verksamhetsår 

Ja, till BUDGETFÖRSLAG 1 - om Föreningshuset inte ska rivas.​
Innebär att bidraget till att inom området genomföra och skapa förutsättningar för samvaro 
och aktiviteter samt att bevara och utveckla områdets naturvärden och kulturella egenart på 
500 000 SEK godkändes. 

15. Övriga ärenden 
Inga övriga frågor.  

16. Mötets avslutande 

Mötet förklarades avslutat. 

 

 

Vid protokollet 

​
Magnus Tüll, Sekreterare​
Signeras digitalt via Visma Sign 

​
Justeras 

Maria Agrell      ​ ​ ​ ​ Sara Kedling ​
Signeras digitalt via Visma Sign            ​ Signeras digitalt via Visma Sign 

                  ​ ​  
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